
  

 

 

 

  

  

  

 先日行った進路希望調査では、「将来就きたい職業」についてもアンケートを行いました。全体では「医療

関係（医師・看護師・薬剤師など）」と答えた生徒が最も多く（19名）、そのあとに「公務員」（13名）がつ

づきました。 

今後も「進路だより」を通して職業やキャリアについて考えるきっかけを提供することで、生徒のみなさ

んの進路選択の一助になればと思います。 

 

質問 あなたの就きたい職業を選んでください。 

【第 1希望】                    【第 2希望】 

  

「Edu Town あしたね」https://ashitane.edutown.jp/ 

 サイト内では約５６０名の仕事人が紹介されています。「市役所職員」「フラワーデザイナー」「ガーゼの商

品を作る会社の社長」など職業は多岐にわたります。ぜひ一度覗いてみてください。 

 3 年生 2 年生 1 年生   3 年生 2 年生 1 年生 

保育士 8 2 2  保育士 2 2 1 

公務員 6 6 1  公務員 3 6 2 

会社員 5 3 4  会社員 8 3 4 

医療関係 

（医師・看護師・薬剤師など） 
5 7 7 

 医療関係 

（医師・看護師・薬剤師など） 
1 7 2 

体育関係 4 6 1  体育関係 3 4 3 

美容関係 

（美容師・エステシャン等） 
3 5 1 

 美容関係 

（美容師・エステシャン等） 
2 5 0 

調理師 2 1 1  調理師 1 2 0 

漁師 1 2 0  漁師 0 3 0 

農業 1 1 0  農業 2 2 3 

サービス業 

（旅行業・デパートなど） 
1 4 1 

 サービス業 

（旅行業・デパートなど） 
5 3 2 

音楽関係 1 2 2  音楽関係 0 3 3 

教師 0 3 2  教師 0 1 0 

警察官 0 3 0  警察官 1 0 2 

その他/未定 22 18 15  その他/未定 31 22 16 
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